

曾任江西省发改委主任和副省长 姚木根被曝有数千万存款

江西省副省长姚木根涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。记者从多个渠道采访了解到,姚木根因涉嫌巨额财产来源不明被调查。“姚木根是在参加一个会议时被带走的,”一位当地知情人士对记者称。一位对姚木根有所了解的省政府厅级退休干部认为,姚木根在担任江西省发改委主任和副省长期间,“审批权力很大,牵涉太多的大项目和行政审批。”



姚木根 资料图

知情人透露

存款几千万 房产十几套

在今年江西两会期间,有关姚木根被调查的传言就已在江西官场流传。其分管的农业系统一位知情人士告诉记者,在干部财产登记时,姚木根没有将其在上海持有的一处房产(别墅)登记上报。

3月22日中纪委宣布姚木根被调查后的五个小时,曾担任过江西省政府副秘书长的郑克强(曾与姚木根在同一间办公室共事过),在其认证的微博上称,春

节前就开始对姚个人申报情况进行调查了,听闻有存款几千万、房产十几套,来源不明。

3月27日,记者了解到,姚木根的妻子易安萍也被纪检部门带走,但尚不清楚是接受调查还是协助调查,“这几天易安萍没在上班,省纪委没有将情况通知我们”,江西省质量技术监督局一位负责人说。易安萍为江西省质量技术监督局处级干部,任该局法规处调研员。

妻子名下持有大量股票

一位知情人士告诉记者,姚木根妻子被带走调查,可能跟其名下持有大量股票有关。

记者检索查阅有关资料发现,内地证券市场上的确有一名“易安萍”的自然人曾是江西两家上市公司和云南一家上市公司前十名股东。

洪城水业2009年年度报告摘要显示,“易安萍”是前十名股东,持股0.27%,378700股;2012年11月发布的联创光电关于非公

开发行A股股票发行情况报告书显示,易安萍是前十名股东,持股0.29%,1057000股;罗平锌电2013年半年度报告显示,她是前十名股东,持股0.2%,371190股。

记者获悉,姚木根妻子易安萍在中信建投证券吉安市井冈山大道营业部开过户,在深交所和上交所账户状态均显示正常。

目前,尚无完整证据表明上述自然人与姚木根妻子是同一人。

记者求证

所持股票市值 超过1500万

记者致电上述三家上市公司董秘,求证这位“易安萍”与姚木根妻子是否同一身份信息,未得到准确的答复。联创光电的董秘办公室一位工作人员只是对记者称,最新的信息显示“易安萍”已不是前十名股东。此外,洪城水业2010年年度报告中,前十名的股东中已无“易安萍”。罗平锌电2013年第三季度报告中,前十名股东里也无“易安萍”。

“(由于无法了解卖出时间)仅按照目前个股价格,这位自然人持有的这些股票总价值超过1500万人民币,特点是短期介入,但不确定是否有内幕交易的可能”,一位不愿具名的证券分析师说。

2008年,姚木根在省发改委党风廉政建设工作会议上的讲话曾强调,要重点规范党政干部证券投资行为,严禁党员干部利用职务上的便利获取内幕信息进行股票交易。

据《21世纪经济报道》

安徽一政府网站 常年“心情很不好”

“今天心情非常的不好!”这不是谁的微博或心情状态,而是一行在安徽宿松县住房和城乡建设局官网滚动的字幕。

3月24日,网友“刘唐文华”打开宿松县住建局网站时,着实吃惊不小——该网站自2013年6月28日至今一直未更新,而且在首页滚动着一行让人哭笑不得的字幕:“今天心情非常的不好!”不少网友看后调侃宿松县住建局:“你哪天心情好呢?”

3月26日,住建局网站首页上的滚动字幕“心情很不好”已被删除,取而代之的是“本网站正在建设、测试之中,尚未启用,请予谅解!” 综合

地方政府网站 成黑客攻击“重灾区”

国家互联网应急中心(CNCERT)28日发布的《2013年我国互联网网络安全态势综述》显示,地方政府网站正成为黑客攻击的“重灾区”。

根据这份报告,2013年我国境内被篡改网站数量为24034个,较2012年增长46.7%,其中政府网站2430个,较2012年增长34.9%;我国境内被植入后门的网站数量为76160个,较2012年增长45.6%,其中政府网站2425个,较2012年下降19.6%。在被篡改和植入后门的政府网站中,超过90%是省市级以下的地方政府网站。

据新华社

刘迎霞曾包专机回家乡 大家以为是首长来视察

全国工商联官网上,已经没有刘迎霞的名字。此前,她的职务是全国工商联副主席。她还曾兼任黑龙江省工商联副主席,如今,她的信息也被黑龙江省工商联网站从“领导信息”一栏撤下。2月底,刘迎霞的全国政协委员资格已被撤销。

个人信息下官网

2002年,30岁的刘迎霞在政界崭露头角,成为黑龙江省最年轻的政协委员,还当上了省工商联副主席。次年,31岁的她成为全国工商联副主席、全国政协委员。记者日前发现,在全国工商联官方网站,副主席刘迎霞的信息也已经查询不到。一同消失的还有她的黑龙江省工商联副主席职务,现在的黑龙江省工商联网站领导信息一栏,刘迎霞的名字已经被撤下。黑龙江省工商联工作人员告诉记者,刘迎霞从未在省工商联办公,“副主席”也只是“挂职”而已。

从未就读哈工大

刘迎霞曾自称获得了哈工大硕士学位和北大的EMBA学位,并担任大连理工大学的兼职教授。对此,哈工大党委宣传部曹部长表示,经查阅学校研究生档案,可以认定刘迎霞从未在哈工大就读。北大一位不愿具名的老师称,刘迎霞在北大就读EMBA,根本不是为了学习,而是为了拓展人脉。

大连理工大学党委宣传部向记者表示刘迎霞曾于2001年8月至2004年7月、2006年9月至2009年5月受聘为该校兼职教授。但大连理工大学没有接受过刘迎霞的捐赠资金,刘迎霞也没有承建过学校教学楼、科研楼。

曾包专机回家乡

刘迎霞事件曝出后,齐齐哈尔



刘迎霞 资料图

市民才知道“最美政协委员”刘迎霞的出生地在这里。

“要不是她出事了,我们都不知道有这个人。”齐齐哈尔市工商联办公室的工作人员称,工商联和她之间没有任何来往。也有工商联内部人士认为,市工商联之所以不和刘迎霞接触,更多的是因为看不上她,因为她太善于和官员搞关系,而她搞关系的手段“让人看不惯”。

齐齐哈尔市公安局一位杨姓民警给记者讲了这样一件事:多年前,刘迎霞包机飞到齐齐哈尔。当时很多人都以为中央领导到齐齐哈尔视察来了,公安局一番折腾,才知道原来的是个女企业家,这让差点开



刘迎霞父母家的阳台

始执行警戒任务的警察哭笑不得。

白手起家已离婚

曾有消息称,刘迎霞的父亲是高级干部,曾经是驻某国大使,其丈夫是军中高干子弟。后来,大家才逐渐了解到,她什么背景都没有,是白手起家,靠的是交际能力搭上了高层官员这条线。

记者调查得知,刘迎霞的父亲刘宏金,只是齐齐哈尔的一名普通工人,后经营小卖店;其母为继母。刘迎霞的丈夫郑某也不是高干子弟,他曾在齐齐哈尔民航系统工作,后加入翔鹰集团,负责哈尔滨总公司的业务。

刘迎霞现已和郑某离婚,离婚原因不详。

京城结识蒋洁敏

2007年,全国工商联城市基础设施商会在京成立,刘迎霞担任首任会长。2012年,刘迎霞结识了时任中石油董事长的蒋洁敏。同年3月12日,基础设施商会申报的城市基础设施产业投资基金在北京启动。作为基础设施基金的董事长,刘迎霞还在西气东输三线管道项目合作框架协议签字仪式上出现。只是她进军能源产业的愿望,最终因北京国联能源产业投资基金的进入而宣告落空。 据《法制晚报》

97岁老太3楼坠落 男子徒手接住被砸昏

九旬老人突然从3楼阳台坠下瞬间,一名42岁的大哥箭步上前张开双臂,用身体做“肉垫”接住了老人。

27日上午9时许,大连甘井子区兴华街107号3楼阳台上,一名高龄老人往窗外扔出两个包裹,随后一脚跨出窗外,半个身子探出阳台,整个人摇摇欲坠,随时可能从楼上掉落。几名居民一眼认出,悬在窗口的是刚搬来不久的97岁高龄的林奶奶。大伙商量过后赶紧分头报警和喊人,其中一名邻居跑到3楼敲门,没有人回应。

大家纷纷呼喊林奶奶,让她回去,可老人继续向外爬,很快她的整个身体就探出来,双手紧紧抓着阳台边沿。不到一分钟后,体力不支的林奶奶突然一松手,从3楼坠下来!

大家以为惨剧就要发生的时候,42岁的小区居民崔泉山从人群中冲出,迎着林奶奶的坠落方向张开了双臂!“砰”的一声!林奶奶的整个身体砸在他左肩头,由于巨大的冲击力,两人一同滚落在地面上没了动静。大家七手八脚地把林奶奶和他抬上救护车,送往医院。“两人都没大事!”医生诊断发现,因为有人抱接,林奶奶虽然从三楼坠落,却只是骨盆骨折,左侧肩膀脱臼,身体其他部分并没受到严重伤害。而救人的大哥崔泉山除了肩膀出现淤青,额头擦伤和感到稍许迷糊外,并无生命危险。

记者从林奶奶的70多岁儿媳处得知,老人平时住在女儿家的平房内,最近才到孙女家居住。“可能是老人住惯了平房,一迷糊把这里当一楼了。” 据《辽沈晚报》